

小兵刘涛 爱情走时不挽留

电视上的刘涛,《还珠格格3》中的慕沙公主是刁蛮、泼辣型,喜欢一个男人就要千方百计得到他;《天龙八部》中的阿朱,温柔贤良型的“小女人”,爱上一个男人就和他同喜同悲,为他分忧;刚拍完的新版《白蛇传》中的白素贞是智慧型,在家庭生活中占据主导地位。

生活中的刘涛,爽朗、真实。“慕沙公主和阿朱两个人的性格都不像我,她们会为爱情不顾一切,性格和我完全不一样。在爱情上我不会去和人家争,对方要走我不会做挽留。哪怕再不舍,再想念,都不会给对方打电话。”

刘涛简历

生日:7月12日

身高:168CM

影视作品:《外来媳妇本地郎》、《红与黑2000》、《还珠格格3》、《台湾海峡》、《天龙八部》、《末代皇妃》

文/见习记者 陈晓

养过猪 种过菜

十五岁时,刘涛承载着祖父和父亲的美好愿望走进了军营。三年的军旅生活,刘涛坦言那份历练是多少钱也买不来的。

当兵的生活肯定比现在单调许多,挑水、种菜、养猪……过着一种自给自足的世外桃源般的日子,虽然辛苦但是又很开心,“不是说大话,迄今为止几乎见过的所有蔬菜我都会种!记得那时候最有趣的就是在训练的



间隙,如果口渴了,就偷偷溜到菜地‘偷’几根黄瓜,大口大口地嚼,特别痛快!”

看着报纸找工作

“怎么进入娱乐圈就说来话长了,其实也跟大家毕业找工作时的心态一样。退伍之后,我习惯买几份当天的报纸,然后在报纸上找工作。觉得自己表现力强,所以刚开始想做广告模特。之后就很顺利地被录用,到最后就有导演看中我,然后就拍了

第一本电视剧《外来媳妇本地郎》。”

刘涛在演艺这条路上走得很快,只是最近的新版《白蛇传》产生了很多议论。提到《白蛇传》,人们自然会联想到前辈赵雅芝和王祖贤,超越确实不容易。好在,刘涛的基础打得非常好。当年,《天龙八部》里的阿朱为她积攒了相当的人气,很多人难忘她端庄的笑容和迷人的眼神。所以,当刘涛版“白蛇”从天而降时,网友的态度明显宽容了许多。

狗像朋友 猫像小姐

事业上的顺利让刘涛有了开朗的性格,无论对什么事,她都有很好的心态。《白蛇传》里她初尝歌唱,不过演而优则唱可能不会成为她今后的发展方向。“能在自己演的电视剧里有自己的歌,就满足了。什么出专辑,打榜什么的,太折腾人了”。

演戏之余就爱养养宠物,家里现在就养了小狗,她说不喜欢猫,理由就是:“狗像朋友,猫像小姐,我根本就没有时间去伺候它。”

男友是建筑设计师

刘涛并不避讳谈及自己的男友,这个问题还是她主动提到的。当时聊到她博客里写的文章,多半是关于自己的戏和父母,再没有其它的小插曲。“不会啊,我有写到我的情人节。”

刘涛和她的建筑设计师男友已经相恋两年,目前的感情状态十分稳定。不过都说两年还不算过了恋爱的新鲜感时期,刘涛当然很有体会。最长的一次分别就是在大理拍戏的时候,两人50多天没有见面,思念是肯定的,不过只能面对现实。

谈到两人的感情时,语气虽然平淡,但完全沉浸在幸福中。最后的谈话和她一开始说的“爱情要失去的时候不会做任何挽留”的洒脱劲儿,似乎有了很大的矛盾。

开始对这个巨蟹座的女孩充满好奇。



X CODE

密码开始破译 “X” 解密进行时

5月19日至30日,登录sbs.hangzhou.com.cn 杭州网论坛
或www.19floor.net 19楼论坛参加万隆珠宝“X”解密活动,
您就有机会获得价值壹仟圆的“X”主题钻饰。
参与步骤:

- 关注淘宝网sbs.hangzhou.com.cn杭州网论坛或
www.19floor.net 19楼论坛。
- 进入“X”解密活动版块,集齐双方所设置“X”主题钻的
钥匙图案和谜题,从下列词汇中,选出您认为最能代表“X”主
题钻的内涵的三个猜语。
- Elusive(神秘的), Mysterious(神秘的), Noble(高贵的)
Shining(闪亮的), Flashingwhite(闪亮的), Luxurious(奢华的),
Tasteful(有艺术品位的), Conventional(传统的)。
- 将选出的三个猜语按优先级排列,将其首字母即相应顺序
填入论坛活动界面文本框并提交,例如: N, E, H; F, S, L……
如果您对“X”主题钻的了解等与其本身所具有的内涵完全吻合,
那么所填入的符号正是正确的X加密密码。
- 5月31日,万隆珠宝将在杭州网论坛正确认读密码者中抽取
一名幸运者,赠送万隆珠宝“X”主题钻饰一件(价值壹仟圆左右),
开奖当日上午9:00,“X”解密密语与中奖信息将在相关合作论坛予以公布;
次日,“X”解密密语与开奖结果将在杭州主城区予以公布;敬请
关注!
- 请在论坛活动界面指定位置提交您的姓名和联系电话,以便
于领奖及时联系,个人信息将予以保密。
- 友情提醒:您可以莅临万隆珠宝杭州云区专卖店试戴“X”
主题钻饰,体验非凡感受。

万隆珠宝·钻石世家(延安路569号(银泰百货对面))
万隆珠宝·潮流名品店(平海路115号(西湖牛肉羹旁边))
电话:0571-85067999 电话:0571-87028899
香港万隆珠宝全新开业 欢迎访问http://www.msd.cn